

Blahopřání



Dne 26. března 2016 oslaví pan **Milan Musil z Rychtářova** krásné 70. narozeniny. Hodně zdravíčka, štěstí a rodinné pohody přeje Miluška a děti s rodinami. Vnoučata posílají velkou pusou.

Vzpomínky



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají... Dne 23. března to bylo již 8 let, co nás navždy opustil můj manžel, tatínek a dědeček pan **Zdeněk Stupka**. Všem, kteří vzpomněli s námi, děkuje manželka a synové s rodinami.



Odešel, ale navždy zůstal v srdcích těch, kteří ho měli rádi. Dne 23. března by se dožil 73 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Sádovský**, který nás opustil dne 7. ledna 2016. S láskou a vzpomínkou manželka Věra, dcery Dáša, Zuzka a syn Pavel s rodinami.



Dne 23. března 2016 jsme vzpomněli 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan **Lubomír Nemáš** a dne 31. března vzpomeneme jeho nedožitě 66. narozeniny. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomínku jménem rodiny děkuje manželka.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 24. března je to 8 let od úmrtí paní **Marie Ryškové z Vyškova** a dne 7. března jsme vzpomněli 8. výročí úmrtí pana **Augustina Ryšky z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná syn Jaroslav s manželkou.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál. Dne 25. března to budou 4 roky, co nás navždy opustil můj manžel pan **MVDr. Lubomír Svoboda**. S úctou a láskou vzpomíná manželka Magdalena s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska a vzpomínky zůstávají dál. Dne 25. března to budou 3 roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Stanislav Čechmánek**. Za tichou vzpomínku děkují, s láskou a úctou stále vzpomínají manželka Marie, dcera Hana a syn Ivo s rodinami.



Dne 26. března by se dožila 67 let paní **Marie Šmukařová**. Za vzpomínku děkují manžel a dcery s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 26. března 2016 by se dožil 89 roků a 8 roků, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Bohuslav Hason z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Anna, dcery a synové s rodinami. Za vzpomínku děkujeme.



Kdo Tě znal v dobrém, vzpomene. Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. Dne 26. března vzpomeneme smutné 15. výročí úmrtí pana **Zdeňka Rozehnal z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, dcera a syn s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají, kdo Tě znal, nezapomene. Dne 27. března uplyne 13 roků od chvíle, kdy nás navždy opustil pan **Mgr. Zdeněk Novotný**. S láskou a úctou vzpomíná a za tichou vzpomínku všem děkuje manželka s rodinou.



Jen vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké, jsou krásné. Dne 27. března 2016 vzpomeneme nedožitě 60. narozeniny a dne 5. července 2016 uplyne neuvěřitelných 20 let od náhlého úmrtí pana **pplk. Ing. Zdeňka Řehky**. Za tichou vzpomínku děkují všem jeho kamarádům, přátelům divadelníkům i spolupracovníkům manželka a dcery Aneta a Veronika s rodinou.



Dne 27. března 2016 by se dožil 54 let můj přítel **Pepa Fiala z Lučec**. Kdo jste jej znali, věnujte mu se mnou tichou vzpomínku. Děkuji Dana.

Vzpomínky



Ty, které jsme milovali, zůstávají navždy součástí našeho života. Dne 28. března 2016 uplyne 11 roků od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Aloise Věvod z Lysovic**. Stále vzpomínají syn a dcery s rodinami.



Bez rozloučení odešel tiše spát, kytička a vzpomínka Ti napoví, kdo měl Tě rád. Dne 31. března to bude 5 let, kdy od nás navždy odešel náš drahý syn, bratr, tatínek a dědeček pan **Milan Vymazal z Rousínova**. Za vzpomínku s námi děkujeme. Maminka, bratr, dcera a vnuk.



Dne 1. dubna 2016 uplyne 35 roků, kdy nás ve věku 35 let navždy opustila naše drahá maminka a manželka paní **Miluška Aberlová**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel Josef, syn Pavel a dcera Lenka.



Co k narozeninám Ti můžeme dát? Jen kytičku květu na hrob a s láskou vzpomínat. Dne 2. dubna 2016 by se dožil 50 roků pan **Miroslav Létal**. Vzpomíná celá rodina.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají... Dne 3. dubna vzpomeneme 5. výročí úmrtí mého manžela pana **Josefa Nehody**. Za tichou vzpomínku děkují, s láskou a úctou vzpomínají manželka, syn Roman a dcery Monika a Katka s rodinami.



Hvězdy Ti nesvítlí, slunce Ti nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je v něm, chybíš nám tatínku, chybíš nám všem. Dne 4. dubna 2016 uplyne 5 let, kdy nás navždy opustil pan **Jaroslav Lilko ze Slavkova u Brna**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Poděkování

Rádi bychom poděkovali pohřební službě, jejím zaměstnancům za velmi pěkný a vstřícný přístup stejně tak i panu Jiřímu Lelkovi za jeho pěkné rozloučení s našim manželem, tatínkem a dědečkem panem **Milanem Klementem**. Manželka Jitka, dcery Kateřinka a Barborka s rodinami.

Opustili nás

Jarmila Floriánová (1932), Zbýšov	† 15. 3.
Antonín Přerovský (1935), Šarátice	† 15. 3.
Vladimíra Sedláčková (1948), Nemojice	† 18. 3.
Jarmila Procházková (1937), Ivanovice n/Hané	† 18. 3.
Miloš Fránek (1924), Krásensko	† 20. 3.
Lenka Kupková (1960), Odrůvky	† 21. 3.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, ziacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

POZVÁNKA na valnou hromadu Klubu plaveckých sportů Vyškov, která se uskuteční ve čtvrtek 7. 4. 2016 v 19.15 hod. na bazéně v kanceláři vedoucího bazénu ve 2. patře

* Sportovní gymnastika * Nejen hoši i dívky úspěšně!

Další hezký korálek na šňůrku úspěchů zaznamenala děvčata oddílů sport. gymnastiky TJ Sokol Bučovice. Na Slovákém dzbánku u Ostrožské Nové Vsi se mimořádně dařilo Kateřině Durákové, která nečekané, ale zaslouženě vyhrála soutěž jednotlivkyň v kategorii 2 před Slezákovou ze Zlína a Bézovou z téže jednoty. Katce se nejvíce dařilo na bradlech, kde získala rozhodující náskok. Další bučovická gymnastka René Pavlíková obsadila 11. místo. Kategorie 3 měla o poznání vyšší úroveň (kromě vítězky). Palmu vítězství si odnesla čistě cvičící Anna Pavlíčková z pořádkového oddílu Ostrož. Nové Vsi. Cennou 3. příčku vyválčila Tereza Hanousková ze Sokola Bučovice, když se jí netradičně dařilo na ošidném náradí – na kladině. Divákům se představila děvčata ze 6 moravských oddílů. (PeP)

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

MAJÁK VYŠKOV (DDM) ZVE

1.–2. duben 2016 Příšerky v PINU – víkendová akce se zábavným programem; od 17.00 hod. v klubu Pinocchio Dědice

2. duben 2016 Tvořivá dílna v PINU – pro děti, které rády tvoří, je připraveno balonkování, malování na obličej, batikování, šperkování; 14.30–18.00 hod. v klubu Pinocchio Dědice

17. duben 2016 Setkání s tancem a keramickou tvorbou – pro maminky a děti, které rády tančí, cvičí jógu a modelují; 9.00–12.00 v klubu Pinocchio Dědice

POZVÁNKA NA BESEDU

Mateřské centrum Radost ve spolupráci s ÚP a KKD ve Vyškově připravilo besedu o problematice nástupu do zaměstnání po MD/RD. Akce se koná 6. 4. od 10.00 v KKD. Jste srdečně zváni.

PROBOUZENÍ BROUČEKŮ

Mateřské centrum Radost zve všechny malé i velké na akci Probuzení brouček. Sejdeme se 13. 4. v 15.30 u altánku ve Smetanových sadech. Cena 50 Kč/rodina. Akci zakončíme slavnostním otevřením hřiště MC.

BOJOVÉ UMĚNÍ VE VYŠKOVĚ - NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ

Praktické vyučování bojového umění, které pochází z Číny. Jedná se o soubor obranných prvků. Ve cvičení nejde o fyzickou sílu, ale o dobře provedenou techniku ve správný čas. Cvičení dobře působí na rozvoj celého těla, ale i mysl. Zvýší vám sebedůvěru, uvolníte se a příjemně relaxujete. Tréninky jsou v úterý od 17 do 18.30 a v pátek od 17.30 do 19 hodin v základní škole Nádražní ve Vyškově (menší hala). První trénink zdarma! Zahájení kurzu **1. 4. 2016**.

HISTORICKÉ KOSTÝMY

NA ZÁMKU V BUČOVICÍCH

Výstavu historických kostýmů na Státním zámku Bučovice můžete navštívit od **25. března do 22. května 2016**. K vidění je nejen vycházkové šatstvo panstva a šlechty, ale i dobové módní doplňky. Kostýmy jsou inspirovány stylem odívání od gotiky přes ranou a pozdní renesanci, baroko z období třicetileté války a pozdní baroko a rokoko. Část výstavy je interaktivní a je možno si vyzkoušet, jak by vám to v takových šatech slušelo. Otvírací doba v dubnu jen o víkendech a svátcích od 10 do 16 hodin, v květnu denně kromě pondělí.

JARO S TULIPÁNEM

Zveme vás na jarní květinovou výstavu v reprezentačních sálech zámku v Bučovicích, která bude součástí prohlídkové trasy **25. 3.–3. 4. 2016** denně od 10 do 16 hodin. **V sobotu 26. 3. Ve 14 a v 15.30 – komentované prohlídky s ukázkami aranžování květin.** Provází a předvádí Slávek Rabušic.

PŘIJĚTE SE PODÍVAT NA ZDOBENÍ KRASLIC

Turistické informační centrum Vyškov vás srdečně zve na Ukázky zdobení kraslic. Akce se uskuteční za účasti Aloise Slezáčka (dopoledne) a Marie Pachtové (odpoledne) ve čtvrtek 24. března 2016 v prostorách TIC na Masarykově náměstí ve Vyškově.

POZVÁNKA NA ČÍNSKÉ MEDITATIVNÍ CVIČENÍ

ZHONGYUAN QIGONG je tradiční meditativní cvičení propojující práci těla, energie a myslí. Důraz je kladen především na „vnitřní práci“ s Qi a obrazy myslí, které ovlivňují celou lidskou bytost a jsou proto klíčem ke zdraví, dlouhověkosti a harmonii.

Uklidme svět, uklidme Česko Počítadlo uklidů ukazuje měsíc před akcí číslo 1 000

Již za měsíc, v sobotu 16. dubna, se odehraje hlavní vlna uklidů pořádaných v rámci projektu Uklidme svět, uklidme Česko. Podaří se vytvořit český rekord v počtu dobrovolníků zapojených do akce? Na odpověď na tuto otázku si ještě musíme měsíc počkat. Jisté je, že v tuto chvíli počítadlo na webu akce ukazuje již 1 000 chystaných uklidů a počet každou hodinou narůstá.

Kromě překročení milníku tisícovky připravovaných uklidů hlásí organizátoři projektu další významnou novinku. Uklidme svět, uklidme Česko dostalo mimořádnou podporu od stálého generálního partnera uklidových akcí Českého svazu ochránců přírody, který letošní „Uklidme“ spoluorganizuje. Nadační fond Veolia, který se zaměřuje především na aktivity spojené s životním prostředím, osvětou, vzděláváním mládeže a dobrovolnictvím, se mimo jiné věnuje i podpoře sociálních projektů. Uklidme svět, uklidme Česko tyto cíle naplňuje hned v několika směrech. „Do letošních uklidů se díky spolupráci se spolkem VEŠPOJENÍ zapojí i děti z více než desítek dětských domovů. Máme pro ně nachystané i drobné dárky,“ sdělil nám

Qigong je tradiční umění jako stvořené pro moderní dobu. Lze jej praktikovat vsedě, vleže, vestoje, při chůzi, ve spánku, doma i v kanceláři.

Kurz I. stupně pro začínající se koná o víkendů **9.–10. 4.** v klubu Pinocchio Dědice. V pátek 8. 4. od 19 hodin se uskuteční povídání o qigongu s promítáním fotografií z Číny. Kurzy vede Bc. Petr Kachlík, osobní žák prof. Xu Mingtang, oprávněný vyučovat kurzy I.–III. stupně. www.zy-qigong.cz

VÝSTAVA VÍN S OCHUTNÁVKOU

Vinaři Královopolské Vážany vás srdečně zvou na tradiční výstavu vín s ochutnávkou dne **27. 3. 2016** v místní sokolovně. Začátek v 9 hodin. K poslechu zahraje cimbálová muzika Denica ze Šardie a vystoupí mužský sbor z Hovorán. Těšíme se na vaši návštěvu.

VÝMĚNNÁ SCHŮZKA SBĚRATELŮ

MKS Vyškov a Klub filatelistů Vyškov pořádá v neděli **24. dubna 2016** od 8 do 11 hodin **VELKOU VÝMĚNNOU SCHŮZKU SBĚRATELŮ** poštovních známek, záplankových nálepek, telefonních karet, odznaků, mincí a bankovek, starožitností a jiných sběratelských zálib. Besední dům Vyškov. Vstupné 15 Kč, mládež do 15 let 10 Kč.

VYSÍVANÉ VELIKONOCE

Srdečně vás zveme na výstavu krajky richelieu Hanky Hotárkové z Veverské Bítýšky **Velikonoce vysívané** v Zámecké komoře.

Málokdo ví, že „richelieu“ – dnes tolik oblíbená a stále vyhledávaná zvláštní technika prolamované vysívaní – byl kdysi název ozdobného krajkového nákrčníku, který své pojmenování dostal po Jeanu Armandu Richelieu, kardinálu Ludvíka XIII. Ten dal tomuto typu vysívký své jméno. Její název měl navždy připomínat jeho výnos o tom, že vysívkna na plátně z francouzských dílen nahradí drahou šitou krajkou dováženou z Itálie. Výstava bude k vidění do 10. 4. 2016. Těšíme se na vaši návštěvu!

MKS VYŠKOV ZVE NA DUBNOVÉ POŘADY

Začátkem měsíce ve dnech 1 a 2. 4. pořádáme spolu s OSThalia 16. ročník nesoutěžní přehlídky dětského divadla **Trdlinky**. V úterý 5. 4. předvede folkař, šansonier a bavič **Karel Plíhal** malé divadlo soustředěné do velmi úsporné, avšak účinné formy. V pátek 8. a neděli 10. 4. máte možnost zhlédnout reprízu představení **Sluha dvou pánů** v podání **Divadla Haná**. V sobotu 9. 4. máme připraven program pro nejmenší – **Michal Nesvadba** dětem ukáže svoje plyšové mazlíčky. Divadelní představení **Drahouškové** v hlavní roli s Janou Paulovou a Pavlem Zedníčkem uvidíte 12. 4. O dva dny později 14. 4. přiveze do Vyškova svůj zábavný pořad **Autokolektiv Zdeňk Izer**. Připravena je repríza pohádkového představení **Tři z Fimfára** v podání **Divadelního studia Haná**, a to v sobotu 16. 4. V úterý 19. 4. jsme ve spolupráci s MUDr. Stelciovou přichystali **Vzpomínkový večer: Alois Musil**. V rámci cyklu KPH je na duben 21. 4. naplánován **Klavírní recitál Olgy Punko** se zvláštním hostem Radkem Bagárem, vítězem klavírní soutěže Amadeus. Dubnová pohádka pro děti v kině bude tentokrát **O Koblížkovy** 23. 4. V neděli 24. 4. proběhne **Velká výměnná schůzka sběratelů** poštovních známek, záplankových nálepek, telefonních karet, odznaků, mincí a bankovek, starožitností a jiných sběratelských předmětů. Ve stejný den máte možnost si i zatančit v rámci **Tanečního odpoledne** za doprovodu ANIMO BANDU Nezamyslice.